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Protokół Nr 13/2025 
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 25 czerwca 2025 r. 

1. OTWARCIE OBRAD I STWIERDZENIE QUORUM 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otworzyła Przewodnicząca Komisji, Romana Maziej–
Niewczas i stwierdziła quorum. Podczas posiedzenia obecni byli Członkowie Komisji zgodnie 
z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu oraz: 

- Anna Wąsowicz – Sekretarz Powiatu, 

- Lucyna Klich – Dyrektor Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich. 

2. ZAPOZNANIE Z PORZĄDKIEM OBRAD 

Przewodnicząca Komisji, Romana Maziej - Niewczas przedstawiła porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad  

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia. 

4. Omówienie bieżącej korespondencji 

5. Sprawy bieżące 

6. Zamknięcie obrad 

Nie było uwag do porządku obrad. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU POPRZEDNIEGO POSIEDZENIA  

Nie było uwag do protokołu poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie - 3 głosami za - przyjęła protokół poprzedniego posiedzenia. 

4. OMÓWIENIE BIEŻĄCEJ KORESPONDENCJI 

Romana Maziej-Niewczas poinformowała, że w ostatnim czasie do Starostwa Powiatowego 
w Krakowie wpłynęły 2 skargi, które zostały przedstawione Komisji do wiadomości. Pierwsza z nich 
dotyczyła budowy mostu w Jeziorzanach, a druga Domu Pomocy Społecznej w Karniowicach. 

Lucyna Klich omówiła obie skargi. Powiedziała, że Przewodniczący Rady przekazał te skargi 
według właściwości odpowiednio Staroście Krakowskiemu, jako organowi administracyjno-
budowlanemu – ze względu na fakt procedowania inwestycji związanej z budową przeprawy 
mostowej Jeziorzany – Kopanka. 

Nie było pytań ani uwag dotyczących tej skargi. 
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Romana Maziej-Niewczas przeszła do drugiej skargi, dotyczącej opieki w Domu Pomocy 
Społecznej w Karniowicach. Powiedziała, że dotyczy ona nadzoru, który podlega Staroście 
Krakowskiemu. 

Lucyna Klich powiedziała, że tą skargę Przewodniczący Rady przekazał do Dyrektora jednostki, 
ponieważ były w niej zarzuty względem pracowników placówki, dotyczące niewłaściwej opieki nad 
podopiecznym, a nie doszukał się on zarzutu względem dyrektora placówki.  

Wanda Kułaj powiedziała, że ma odmienne zdanie i przedstawiła swoje wątpliwości co do zakresu 
skargi i właściwości. 

Lucyna Klich poinformowała, że skarga została skierowana do kilku instytucji, w tym do Starosty 
Krakowskiego. Dodała, że w zakresie nadzoru przeprowadzona była kontrola. 

Romana Maziej-Niewczas powiedziała, że chciałaby również poznać opinię Komisji Zdrowia, która 
była obecna w Karniowicach na miejscu. 

Trwała dyskusja na temat treści zawartej w skardze i wątpliwościach co do właściwości. 

Wanda Kułaj zaproponowała, by Komisja przyjrzała się bliżej sprawie podniesionej w skardze. 

Grzegorz Nędza zaproponował spotkanie z Dyrektorem Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie, Katarzyną Kapelak-Legut, w celu uzyskania informacji z kontroli. 

Lucyna Klich wyjaśniła, że Przewodniczący Rady na ten moment nie przekazał tej skargi do Komisji 
Skarg Wniosków i Petycji w celu wszczęcia postępowania, jednak Komisja może wyrazić taką 
potrzebę. 

Krzysztof Gębala powiedział, że chciałby zapoznać się bliżej z tą skargą, gdyż dotyczy ona 
działalności szczególnego miejsca, jakim jest dom pomocy społecznej. 

Trwała dyskusja członków Komisji co do zakresu informacji, z którą Komisja chciałaby się zapoznać. 
Rozmawiano również o przypadkach zaniedbań w ostatnim czasie. 

Komisja jednogłośnie - 3 głosami za - wystąpiła wnioskiem o przedłożenie przed następnym 
posiedzeniem Komisji wszystkich możliwych do udostępnienia dokumentów i informacji w sprawie 
skargi z dnia 3 czerwca 2025 r., dotyczącej opieki w Domu Pomocy Społecznej w Karniowicach 
wraz z wynikami przeprowadzonej kontroli. 

Romana Maziej-Niewczas prosiła o przedstawienie wszelkiej możliwej dokumentacji m.in. protokół 
z kontroli, korespondencję ze szpitala, informację w jakim stanie przekazany był pacjent z Domu 
Pomocy Społecznej w Karniowicach do szpitala i w jakim stanie przyszedł do domu pomocy 
społecznej.  

Członkowie Komisji poprosili o obecność na następnym posiedzeniu Komisji Skarg Wniosków 
i Petycji: Starosty Krakowskiego, Pani Elżbiety Burtan, Dyrektora Domu Pomocy Społecznej 
w Karniowicach, Agnieszki Bieli oraz Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, 
Katarzyny Kapelak-Legut . 
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5. SPRAWY BIEŻĄCE 

Nie było. 

6. ZAMKNIĘCIE OBRAD.  

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodnicząca Komisji, Romana Maziej – Niewczas 
zamknęła posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

 

Protokołowała:  

 Przewodnicząca Komisji 
Iwona Zielińska Skarg, Wniosków i Petycji 

 

 Romana Maziej - Niewczas 


